
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

20 листопада  2025 року     м. Чернігів № 625

Про організацію надання 
послуги раннього втручання
в Чернігівській міській 
територіальній громаді

Керуючись статтями 17, 34, 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від           
27 грудня 2023 року №1392 «Про затвердження Порядку раннього виявлення у 
дітей порушень розвитку або ризику їх виникнення і своєчасного направлення 
сімей з дітьми до надавачів послуги раннього втручання для отримання такої 
послуги», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 
року № 1117-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції 
створення та розвитку системи раннього втручання на період до 2026 року», 
наказу Міністерства соціальної політики України від 18 лютого 2021 року № 92 
«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо впровадження практики 
надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, 
збереження її здоров'я та життя» та з метою запровадження в Чернігівській 
міській територіальній громаді послуги раннього втручання, виконавчий 
комітет міської ради вирішив:

1. Департаменту соціальної політики міської ради (Марчук І.П.) 
організувати надання соціальної складової послуги раннього втручання в 
Чернігівській територіальній громаді.

 2. Визначити Чернігівський міський центр соціальних служб (Мазур Л.О.) 
надавачем соціальної складової послуги раннього втручання, комунальне 
некомерційне підприємство «Сімейна поліклініка» Чернігівської міської ради 
(Овсієнко Л.В.) – надавачем медичної складової послуги раннього втручання.

3. Утворити та затвердити склад мультидисциплінарної команди для 
надання послуги раннього втручання в Чернігівській міській територіальній 
громаді, що додається.
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4. Затвердити Положення про мультидисциплінарну команду з надання 
послуги раннього втручання, що додається.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови – керуючого справами виконкому Фесенка С.І.     

Заступник міського голови                                                   Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови –
керуючий справами виконкому                                            Сергій ФЕСЕНКО


